Kolokwium z Analizy Funkcjonalnej
gr.l, 9 maja 2006
Z podanych zadan nalezy wybraé piec i napisa¢ ich pelne rozwigzania.
Kazde zadanie bedzie oceniane w skali 0-10.

1. Na przestrzeni C|0, 1] rozpatrzmy nastepujace funkcje:
1
a) [[fllx = Jy [f(®)|de, 1
) [fll2 := supocica ()] + Jo [f(B)ldE,
f
o) Ifllz = Jy 1|+|f dydt,
) [ flla = supogica [F(2)]-

Ktére z tych funkcji sa normami na C0,1]7 Ktére wprowadzaja na
C0, 1] strukture przestrzeni Banacha? Odpowiedz uzasadnij.

2. Niech X bedzie przestrzenia Banacha, a T: X — C0, 1] przeksztalce-
niem liniowym. Wykaz, ze T jest ciagte wtedy i tylko wtedy gdy

t
Vet Fo <ocVacx | /0 T(x)(s)ds| < C(t)]).
3. Niech

X = {z = (za)oly:llzll := (32 27" aal)V* < 00},

n=1
Czy X jest przestrzenig osrodkowa? Jesli tak, to podaj przyktadowy
o$rodek. Czy funkcjonal ¢ zadany wzorem

oo
= Z n2="
n=1
jest funkcjonatem cigglym na X7

4. Przeksztalcenie T: L2[0,1] — ¢g jest zadane wzorem

21—n

T (] Sadn)e,

Czy T jest przeksztalceniem ciagtym? Oblicz ||T||.
5. Funkcje f,, € C[0,1] spelniaja

1
Voenoa Jim [ fu(g(0)d:

Wykaz, 7e sup,, | falloo < 0.

0.

6. Zbiér A jest wypuklym domknietym podzbiorem przestrzeni Banacha
X o niepustym wnetrzu. Wykaz, ze A = Int(A).
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